
Tabuľka A. 7: Zoznam anketových otázok 

abs. %

Áno 76 63,3
Nie 35 29,2
Neviem 9 7,5
slovenské       53 44,2
poľské      55 45,8
poľské aj slovenské      12 10,0
slovenské             65 54,2
poľské           24 20,0
slovenské a poľské   3 2,5
Bezdetný/á 28 23,4
Od narodenia  53 44,2
Od 3 rokov 2 1,7
4-10 r 2 1,7
11-17 r 5 4,2
18-24 r 25 10,8
25-31  r 29 24,2
31-37 r 0 0,0
38-42 r 3 2,5
43-49 r 0 0.0
50 a viac  1 0,8

Trvalý 111 92,5
Prechodný 9 7,5

Založenie rodiny 43 35,8
Turistický 7 5,8
Obchodný 17 14,2
Bývam tu od narodenia 53 44,2
Áno, mám príbuzných 92 76,7
Nie, nemá príbuzných 28 23,3

Zdroj: vlastný výskum, 2010

Počet respondentov

Aké máte občianstvo ?

Aké občianstvo majú Vaše deti ?

Ako dlho bývate  na Slovensku ?

Máte vo svojom meste alebo obci občana poľskej 
národnost ?

Otázka Možnosti Výsledok

120

120

Aký je Váš pobyt na území Slovenskej republiky ?

Aký bol počiatočný dôvod príchodu na územie 
Slovenska ?

Máte príbuzných v Poľsku ?    

120

120

120

120

120



Pokračovanie tabuľky A. 7

abs. %
Len príležitostne 8 8,7
Cez sviatky 63 68,5
Sme v stálom spojení 19 20,7
Nestretávame sa 2 2,2

Áno často 59 49,2
Áno  ale zriedkavo 41 34,2
Nie vôbec neudržujem 18 15,0
Áno som, zúčastňujem sa stále na 
stretnutiach 35 29,2
Áno som, ale zúčastňujem sa zriedka na 
stretnutiach 21 17,5

Nie niesom, ale zúčastňujem sa stretnutí 16 13,3
Nie som 48 40,0

Veľmi dobre 64 3,3
Som spokojný 42 35,0
Myslím že sú nedostačujúce  10 8,3
Nie som spokojný 4 3,3
Len po slovensky 73 60,8
slovensky aj poľsky 34 28,3
Len po poľsky 13 10,8
Na poľskom jazykovom kurze 30 25,0
V poľskom klube 18 15,0
Učí ma rodiny príslušník 32 26,7
Súkromne 12 10,0
Samouk 2 1,7
Neučím sa 26 21,7

Zdroj: vlastný výskum, 2010

Možnosti Výsledok Počet respondentov

Ako často sa stretávate so svojimi príbuznými ?

Otázka

Kde sa Vy alebo Vaša rodina učíte poľský jazyk ?

Udržujete aj iné kontakty s obyvateľmi poľskej 
národnosti žijúcich na Slovensku ?

Ste účastníkom v nejakom poľskom klube ?

Ako hodnotíte prístup k informáciám o poľskej menšine 
?

V akom jazyku komunikujete vo vašej rodine ?

120

120

120

92

120

120



Pokračovanie tabuľky A. 7

abs. %

Slovák  25 20,8
slovenský poliak  67 55,8
Slovák aj Poliak 19 15,8
Poliak 9 7,5

Zúčastňujem sa často 32 26,7

Zriedka navštevujem kultúrne podujatia 52 43,3
Nezúčastňujem sa 36 30,0

Zdroj: vlastný výskum, 2010

Zúčastňujete sa často Poľských  kultúrnych podujatí 
s vašou rodinou ?

Otázka Možnosti Výsledok

120

120

Počet respondentov

Ktoré z uvedených opisov Vás najviac charakterizuje ?


